



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
HRVATSKI STUDIJ

UNIVERSITY OF ZAGREB  
CENTER FOR CROATIAN STUDIES

Sveučilište u Zagrebu  
Ured za međunarodnu suradnju  
n/r Ida Ogulinac  
Trg maršala Tita 14  
Zagreb

Klasa: 602 - 04 / 14 - 2 / 38  
Ur.broj: 380 - 1 / 1 - 14 - 18  
U Zagrebu, 21. veljače 2014.

## SPORAZUM IZMEĐU HRVATSKIH STUDIJA I FILOZOFSKOGA FAKULTETA DRUŽBE ISUSOVE

kojim se studentima i djelatnicima Filozofskog fakulteta Družbe Isusove omogućuje prijavljivanje na mjesta dogovorena bilateralnim sporazumima u okviru programa mobilnosti Erasmus+ koje su Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu potpisali s inozemnim sveučilištima za akademsku godinu 2014./2015.

Sukladno "Ugovoru o dugoročnoj znanstveno-nastavnoj suradnji Sveučilišta u Zagrebu i Filozofskog fakulteta Družbe Isusove u Zagrebu" (br. 01-1439/I-97) potvrđenog od Senata Sveučilišta na svojoj 9. sjednici akademske godine 1996./1997., održanoj 16. rujna 1997., koji implicira suradnju u izvođenju dodiplomskog, odnosno preddiplomskog i diplomskog i poslijediplomskog studija filozofije i religijske kulture u okviru Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, ovim dokumentom usuglašavaju se uvjeti pod kojima se redovni studenti i djelatnici Filozofskog fakulteta Družbe Isusove mogu prijavljivati na natječaj za sudjelovanje u programima mobilnosti u okviru programa Erasmus+ koji raspisuje Sveučilište u Zagrebu uz financijsku potporu Agencije za mobilnost i programe EU (AMPEU) u akademskoj godini 2014./2015.

### 1.

Redovitim studentima preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija filozofije, kao i preddiplomskog i diplomskog studija latinskog jezika Filozofskog fakulteta Družbe Isusove, otvara se mogućnost prijave na natječaj za odlaznu mobilnost dogovorenu bilateralnim sporazumima u okviru programa mobilnosti Erasmus+ koje su Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu potpisali sa sljedećim inozemnim sveučilištima za akademsku godinu 2014./2015.:

1. Karl-Franzens-Universität Graz
2. Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne
3. Budapesti Corvinus Egyetem





SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
**HRVATSKI STUDIJI**

UNIVERSITY OF ZAGREB  
CENTER FOR CROATIAN STUDIES

4. Dokuz Eylül Üniversitesi
5. Közep-Európai Egyetem
6. Masarykova Univerzita v Brně
7. Université Paris Sorbonne (Paris-IV)
8. Univerzita Palackého v Olomouci

Navedena partnerska sveučilišta dostupna su i sveučilišnim djelatnicima u stalnom radnom odnosu na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u svrhu prijave na natječaj u okviru programa mobilnosti Erasmus+.

Suglasnost se odnosi isključivo na odlaznu mobilnost studenata i djelatnika, tj. ne uključuje dolaznu mobilnost studenata i djelatnika inozemnih sveučilišta na FFDI.

FFDI se ovom suglasnosti obavezuje da će u za to propisanom roku dostaviti popis svih redovnih i izvanrednih studenata upisanih u 2014./2015. akademsku godinu.

2.

Za provođenje postupka rangiranja i ocjenjivanja prijava studenata na natječaj za financijsku potporu za studijski boravak u 2014./2015. u okviru programa mobilnosti Erasmus+, Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija imenovat će Povjerenstvo za ocjenjivanje prijave za sudjelovanje u Erasmus programu za akademsku godinu 2014./2015. Postupak odabira studenata vrši se prema prethodno propisanim Kriterijima za rangiranje studenata prijavljenih na Erasmus+ natječaj.

U slučaju više prijave na jedno mjesto predviđeno bilateralnim sporazumom, prednost će imati student ocijenjen većim brojem bodova, sukladno propisanim kriterijima odabira studenata. U slučaju istog broja bodova, obaviti će se razgovor s kandidatima i ocijeniti će se motivacija i jezične kompetencije kandidata.

3.

Natječajnu dokumentaciju prijavljeni studenti bit će dužni predati ECTS koordinatorskom na Hrvatskim studijima u za to natječajem propisanom roku.

ECTS koordinator Hrvatskih studija potpisivat će Ugovore o učenju s odabranim studentima, kao i izmjene u Ugovoru o učenju, ukoliko do njih dođe tijekom studijskog boravka studenta na inozemnom sveučilištu. Supotpisnik Ugovora o učenju mora biti dekan FFDI.

Povjerenstvo za odabir prijave za studijski boravak na zajedničkoj će listi rangirati studente Hrvatskih studija i FFDI.





SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
HRVATSKI STUDIJI

UNIVERSITY OF ZAGREB  
CENTER FOR CROATIAN STUDIES

Za provođenje postupka odabira prijavljenog nastavnog osoblja na natječaj za mobilnost u okviru programa Erasmus+ u svrhu održavanja nastave, odabir djelatnika vrši se na sveučilišnoj razini prema kriterijima propisanim Natječajem koji raspisuje Sveučilište u Zagrebu.

Djelatnici FFDI natječajnu dokumentaciju samostalno šalju u Ured za međunarodnu suradnju. Ova suglasnost podrazumijeva da će se djelatnici FFDI prethodno usuglasiti s Povjerenikom za znanost, međusveučilišnu i međunarodnu suradnju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu o raspoloživim kapacitetima za mobilnost.

Voditelj Hrvatskih studija  
Sveučilišta u Zagrebu

  
Prof. dr. sc. Josip Talanga



Dekan Filozofskog fakulteta Družbe Isusove



Prof. dr. sc. Ivan Šestak

